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    Skrb za zdravo okolje in trajnostni razvoj je rdeča 

nit vseh naših dejavnosti. Učimo se zmanjševati 

negativne vplive posameznika in družbe na okolje, 

zato je bila za nas priložnost, da  v Nemčiji 

spoznamo Porenje, ki od 19. stol. dalje velja za eno 

najbolj industrijskih območij Evrope in njihov trud 

za zeleni prehod, zelo poučna. Učenci in učitelji na 

Gymnasium am Wirteltor Düren so za goste iz 

Italije, Španije in Slovenije pripravili pester 

program: ogled zaradi rudarjenja močno 

spremenjene pokrajine, soočanje različnih 

interesov gospodarstva in prebivalcev ter 

delavnice, kjer smo ustvarjali prijaznejše okolje za 

najmanjša živa bitja v okolici šole.  

Gostitelji so nas obdarili s trajnostnimi darili, s plastenkami za vodo iz sladkornega trsa in 

pločevinastimi posodicami za malico.  

 

Učenci so nam predstavili dnevni kop premoga in termoelektrarne, izpostavili so 

onesnaževanje okolja, spreminjanje površja ter neprostovoljno preseljevanje naselij in 

prebivalstva. S stališča majhne Slovenije so ti vplivi zelo obsežni, saj samo dnevni kop lignita 

Garzweiler, ki smo si ga ogledali, obsega površino v velikosti naše občine. Zaradi širjenja tega 

rudnika so preselili več kot 30.000 prebivalcev. V spremstvu nekdanjega vaščana smo si 



ogledali naselje Keyenberg, ki so ga izpraznili zaradi 

nameravanega širjenja rudnika.  V zadnjem letu se je 

nemška vlada v dogovoru z energetsko skupino RWE 

odločila, da rudnika ne bodo širili, saj nameravajo do leta 

2030 opustiti izkop premoga, termo energijo bosta 

nadomestili solarna in vetrna energija, degradirane površine pa 

bodo ozelenili in namenili različnim dejavnostim, tudi rekreaciji. 

 

Med našim druženjem smo veliko ustvarjali. Okrog 

gimnazijskih  stavb je precej zelenih površin, kjer 

učenci urejajo šolski vrt. Sodelovali smo pri sajenju 

spomladanskega cvetja v visoke grede. Izdelali smo 

lesene gnezdilnice za ptice, ki jih bodo učenci 

namestili na drevesa okrog šole. Postavili smo tudi 

hotel za žuželke, prostor, kjer bodo gnezdila in 

prezimovala bitja, ki so nepogrešljiva v 

ekosistemu šolskega vrta, hkrati pa 

bodo učenci dobili priložnost za njihovo 

preučevanje. 



                    

Gostiteljsko šolo obiskujejo radovedni in kritično razmišljujoči učenci, ki gojijo številne 

dejavnosti. Eden od učencev nam je tako predstavil svoj hobi, čebelarjenje in pomen čebel za 

naš planet in življenje 

na njem.  

Ker so na tej gimnaziji 

ekološke in trajnostne 

vsebine vključene v  

celotno delo in življenje 

na šoli, smo na obisku učitelji dobili veliko idej za 

naše pedagoško delo. Pa še nekaj nam je bilo zelo 

všeč na tej šoli. V Dürenu živijo ljudje različnih narodnosti, ver, barv kože in v šoli mladi 

resnično delujejo kot povezana multikulturna skupnost. Zares poučna mobilnost! 

 

Vtise smo zbrale Evelin in Rosa iz 7. r., Eva iz 8. r., Gaja in Patricija iz 9. r. ter učiteljici Urška in Vida. 


